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Menighetsråd og stab 
 

Menighetsrådets sammensetning 

Menighetsrådet (MR) har i 2009 hatt følgende sammensetning frem til valget i september:  

Bjørn Arve Bentsen (leder), Arne Rettedal (nestleder), Kristin Torp, Oddbjørg Bolstad, Sigve 

Knudsen, Morten Olsen og sokneprest Arne Sørås. 

 

Øivind Thoresen, som første varamann møtte fast i rådet. Øvrige varamedlemmer var Jon Gunnar 

Aksnes, Lovisa Haga Leseth og Svein-Tore Brundtland. 

 

Etter valget i september fikk menighetsrådet følgende sammensetning: 

Bjørn Arve Bentsen (leder), Trond Egil Toft (nestleder), Solbjørg Engen Torvik, Svein-Tore 

Brundtland, Kristin Torp, Raafat Habib Ishak og sokneprest Arne Sørås. 

 

Arne Svein Mossige, som første varamann møtte fast i rådet. Øvrige varamedlemmer er Bjørn 

Tore Rotabakk, Lajla Daae Skeie, Ragnhild Helene Skår Nilsen og Arne Rettedal. 

 

Det nye menighetsrådet trådte i funksjon 1. Oktober 2009 og er valgt for 2 år. 

 

 

Daglig leder er sekretær for MR og AU, han utreder sakene og legger frem forslag til vedtak. 

 

Staben 

Staben i Bekkefaret kirke har dette året bestått av: 

Sokneprest: Arne Sørås,  

Barne- og Familieprest: Cecilie Bakkene Pedersen. 

Daglig leder: Sigurd Olav Lende 75 % 

Menighetssekretær: Arnhild Smith-Øvland 80 % 

Organist: Anna Kasparova 50 % 

Kirketjener/vaktmester: Kåre Wathne 40 % 

Kontorsekretær: Toril Røgenes 18,67 % 

 

Personalsituasjonen i staben: 

Etter flere år med nytilsettinger har vi i 2009 hatt en personellmessig stabil periode. 

Kantorstillingen ble utlyst tidlig på året. Anna Kasparova som hadde vikariert i stillingen i 

lengre tid ble tilsatt i fast stilling fra 6. Mars 2009. 

 
Menighetsrådets arbeid 

Det er to ting som særlig har preget arbeidet i menighetsrådet i løpet av 2009. Vi har brukt mye 

tid på menighetsutvikling og på valg av nytt menighetsråd og bispedømmeråd.  Økt innsats på 

markedsføring av kirkevalgene i 2009 i forhold til tidligere og det at de ble avviklet i nærheten 

av og samtidig med stortingsvalget resulterte i en valgdeltagelse på 11 % for oss. Det er mer 

enn en dobling i forhold til tidligere valg.  

 

Vi har gjennom året som har gått arbeidet sammen med Senter for menighetsutvikling ved 

Misjonshøyskolen. Vi gjennomførte en test fra Naturlig Menighetsutvikling og har tatt med oss 

resultatet fra den i det videre arbeidet med ny virksomhetsplan. 
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I løpet av 2009 kom de nye informasjonsskjermene på plass. Takk til Aksnes Innovation og 

Yôs mens klubben i Bekkefaret som har gitt oss dette flotte verktßyet! 

 

I 2008 ble vi frastjålet en lysestake og et prekestolklede. Vi fikk på plass det nye hvite 

prekestolklede laget av Else-Marie Jakobsen til Allehelgenssøndag. De nye lysestakene ble 

bestilt i 2009. Tusen takk til Else-Marie Jakobsen og David Calder for flott design og godt 

utført håndverk! 

 

Gudstjenesteutvalget 
 

Gudstjenesteutvalget har fram til årsskiftet bestått av Eli Jølbø Myrset, Signe Egenberg, Sigve 

Knudsen (fra menighetsrådet), Cecilie Bakkene Pedersen (prest), Anna Kasparova (organist) og 

Arne Sørås (prest). 

 

Utvalget har satt opp gudstjenestelister og behandlet saker som angår gudstjenestene. Det 

arbeides aktivt for å få varierte gudstjenester, legge opp temagudstjenester. Det foreslås 

endringer slik at vi kan skape en god og attraktiv møteplass for alle aldersgrupper i kirken. 

 

En ser en viss økning i fremmøte til gudstjenestene. Ikke minst er familiene blitt hyppigere 

deltagere, etter at søndagsskoletilbudet er sterkt forbedret. 

 

 

Barne- og familie arbeidet i 2009 
 

òVentelister p¬ babysang, dobbelt s¬ mange deltakere p¬ Lys V¬ken og over 260 barnehagebarn 

p¬ julevandring!ò 

 

2009 har vært det første hele arbeidsåret for barne- og familiepresten. 

Det har vært et godt og innholdsrikt arbeidsår med en god balanse mellom kontinuitet, 

videreutvikling og nye utfordringer. I det følgende presenterer jeg arbeidet jeg har vært 

involvert i på ulike måter gjennom året, organisert i aldersfaser. For speiderarbeidet, se egen 

årsmelding. 

 

 
1Brenda, Einar, Madelein og Nikolai koser seg på babysang våren 2009. 
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0 års fasen 

 

 Dåpssamling (1 gang pr måned) 

 Babysang 

 Søndagsskole: Mini-gruppe (0-3 år) 

 Familiekoret (frem til juni 2009) 

 

Dåpssamlingen 

Dåpssamlingen er manges første møte med menigheten. Til den inviteres alle som hører til 

Bekkefaret og skal ha dåp. Samlingen har to fokus: 1.Dåpens innhold og den praktiske 

organiseringen av den og 2. Trosopplæring. Dåpssamlingen er et samarbeid mellom 

soknepresten og barne- og familiepresten som ønsker å ta på alvor utfordringen som ligger i at 

skolen ikke lenger har trosopplæring på timeplanen. Kirken må nå, sammen med familie og 

faddere, ta ansvar for det døpte barnets trosopplæring frem til det er 18 år. 

 

Babysang 

Babysang er et kurs som tilbys mødre eller fedre som er hjemme med barn frem til de er 1 år. 

Det har vært arrangert to kurs av 11 ganger i 2009. Pågangen har vært overveldende og vi har 

hatt venteliste på begge kursene. Utviklingen ser ut til å fortsette i 2010. Babysang bidrar til at 

vi n¬ kan si: òVi ses neste ukeò, istedenfor ¬ si òvi ses om 4 ¬r ved utdeling av 4-¬rsbok.ò 

 

Søndagsskolen 

Søndagsskolen har måttet favne vidt i løpet av 2009 på grunn av få ledere. Det er ingen 

optimal situasjon. Av den grunn har barne- og familiepresten brukt tid til å utrede muligheten 

for å etablere en gruppe for de minste (0-3 år) på søndagsskolen. Ønsket er at dette tilbudet skal 

være et fullverdig tilbud til aldersgruppen og ikke bare barnepass. Ved utgangen av 2009 var 

det ledere på plass til å ta ansvar i 2010. Vi ønsker på sikt at søndagsskolen skal ha et godt 

tilbud til barn frem til ungdomsskolealder og vi derfor etablere en gruppe for barn fra 3.klasse 

og oppover slik at søndagsskolen får tre grupper: 0-3 år, 4 år-2.klasse og fra 3.klasse og 

oppover. 

 

Blåklokken  

Hver onsdag formiddag samles barn, de fleste mellom 1-3 år og voksne til lek, samling med 

sang og en liten andakt, matpause og en sangstund. Også i 2009 har det møtt opp barn og 

voksne som ikke har deltatt tidligere, og det er vi glade for. Alle voksne blir satt opp til å ha 

spesielt ansvar for det praktiske noen ganger pr halvår. Elles er det menighetssekretæren som 

har det overordnede og koordinerende ansvaret for Blåklokken. 

 

Oppmøte varierer en del. Flesteparten av de som går på Blåklokken er med i familie- 

barnehage. Vi avsluttet vårsemesteret med en grilltur i nærområdet, og før jul var vi med på 

julevandringen som Cecilie B. Pedersen hadde hovedansvaret for. 

 

Det var i alt 36 barn som var medlemmer i Blåklokken i 2009. 

I 2009 ble det holdt 19 Blåklokkensamlinger om våren, da møtte i gjennomsnitt 22 på hver 

samling, inkl. voksne, og 13 samlinger høsten 2009, da møtte i gjennomsnitt 18 på hver 

samling, inkl. voksne. Det vil si at det i alt var 32 samlinger i løpet av året. 

 

Familiekoret  

Familiekoret ble lagt ned i juni 2009 fordi det var tungt å drive. Tanken bak å legge det ned 

var å skape rom til å vurdere et tilbud til familier som har gått på babysang og som ønsket å 
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fortsette med sang, f eks småbarnssang etter Frelsesarmeens modell. Det vurderes oppstart av 

et slikt tilbud høsten 2010. 

 

4-årsfasen 

 Dåpsskole 

 Utdeling av Barnebibel til 4-åringer 

 Søndagsskole 

 Barnehagegudstjenester og julevandringer 

 

Dåpsskole 

Dåpsskole ble også i 2009 arrangert for de som fylte fire år i løpet av 2009. Ledersituasjon var 

svært god dette året med fem ledere. Vi hadde tre samlinger i september/oktober og det var 13 

barn som deltok. 

 
Tobias og mamma nyter kveldsmat på dåpsskolen høsten 2008 

 

 

Utdeling av Barnebibel til 4-åringer 

Utdeling av Barnebibel til 4-åringer under gudstjenesten 18.oktober markerte avslutningen 

på dåpsskolen. 20 barn mottok Barnebibel denne 

dagen. 

 

Det gis fire tilbud til alle barnehagene i soknet i 

løpet av året: Påskegudstjeneste, bursdagssamling i 

forbindelse med pinse, høsttakkefest og 

julevandringer. Vi har et tett og godt samarbeid 

med barnehagene og julevandringene hadde 

rekordstor oppslutning i år med 262 deltakere. Hele 

staben deltok i gjennomføringen dette året. I tillegg 

til dette tilbudet gir barne- og familiepresten tilbud 

om besøk i barnehagene. 

 

  

Innskrivning i manntal på Keiser Augustus kontor 
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6-årsfasen 

 Dåpsskole for 1.klassinger 

 Utdeling av bok til 1.klassinger  

 Søndagsskole 

 Speider 

 Påske- og julegudstjenester med 

Auglend skole 

 

Våren 2009 deltok 25 1.klassinger på 

dåpsskole. Det ble arrangert tre samlinger i 

forkant av gudstjenesten der 18 av barna 

mottok boken òTre i et treò. D¬psskolen var 

et samarbeid mellom barne- og 

familiepresten og Bekkefaretspeidernes 

haregruppe. Dette samarbeidet fungerte 

svært godt og videreføres til 2010. 

 

10-årsfasen 

 Juniorkonfirmasjon 

 Lys våken: Adventsnatt i kirken 29.-30.november 

 Søndagsskole 

 SLUSH-kurs 

 Speider 

 Påske- og julegudstjenester med Auglend skole 

 

For andre gang ble alle 5.klassinger i 

menigheten invitert til juniorkonfirmasjon  

våren 2009. Dette er et samarbeid mellom 

barne- og familiepresten og 

Bekkefaretspeidernes stifinnergruppe. 

Opplegget innebar tre samlinger i kirken og ble 

avsluttet med gruppetur til Vier leirsted på 

Hommersåk i mai 2009 der 

juniorkonfirmantene hadde ansvar for 

speidergudstjenesten. 25 barn deltok på 

juniorkonfirmasjon. 

 
 

Lys våken 

Lys våken ble arrangert for andre gang i 2009 med dobbelt så mange deltakere som i 2008, 

også dette i samarbeid med Bekkefaretspeiderne. 20 barn overnattet i kirken adventsnatten og 

alle deltok på speidergudstjenesten 1. søndag i advent. Lys Våken er et landsomfattende 

arrangement som favner tusenvis av 10- og 11-åringer hvert år. 

 

En hel lørdag i april var 16 10-13-åringer samlet til SLUSH-kurs som er søndagsskolens eget 

kurs for unge hjelpeledere. Grete Stuen Vestøl fra Stavanger søndagsskoleforening var 

kursleder. Kurset ble arrangert i samarbeid med Tjensvoll menighet. Noen av SLUSHerne har 

vært med som hjelpeledere i søndagsskolen i etterkant av kurset. 

 

Et glimt inn i speiderlivet 

SLUSH-ere i dyp konsentrasjon på SLUSH-kurset i april 2009 
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Bekkefaret menighet har et godt samarbeid med Auglend skole og i samarbeid arrangerer vi 

hvert år påskegudstjeneste hvor 5.trinnet har hovedansvaret og julegudstjeneste hvor det er 

4.trinnet som har hovedansvar. Det siste året har disse trinnene satt opp de flotte syngespillene 

òEn glede for hele folketò til jul og òHar du hßrt det?ò til p¬ske.  

 
Konfirmantarbeidet  

Våren 2009 var det 43 som ble konfirmert i Bekkefaret. Det var konfirmasjon både lørdag 2. mai 

og søndag 3. mai. Samtalegudstjenesten var søndag 8. mars, der konfirmantene var med på å 

utarbeide programmet og deltok med forskjellige oppgaver. Soknepresten er ansvarlig for 

konfirmantundervisningen. Medledere for konfirmantkullet 2009 har vært Trygve Gjeruldsen og 

Liz Nordby. I tillegg ble det leid inn danseinstruktører og korleder for å gjennomføre 

samtalegudstjenesten. 

 

Høsten 2009 startet opp med 31 konfirmanter. Følgende har vært med i ledergruppe og som 

gruppeledere: Øivind Thoresen, Hildegunn Ubostad Toft, Berit Harboe og Trygve Gjeruldsen. I 

tillegg er Eirik Kongsvik med som instruktør, blant annet på weekend på Vier. Vi har fortsatt 

samarbeidet med Tjensvoll menighet med besøk av Covenant Players og Roadservice. 

 

Familiearbeid 

 Foreldreseminar 

 D¬pssamling (Omtalt under ò0-¬rsfasenò) 

 Supersamling 

 Familiegudstjenester 

 

Det har vært tilbud om tre foreldreseminar i 2009: 

1. òVill p¬ spillò ved Barnevakten (februar) 

2. òHjelp, n¬r skal jeg ringe legevakten?ò Om Barns helse ved barnelege Magne 

Berget (SUS) (mars) 

3. Kokkekurs for travle foreldre på Tjensvoll skole (november) 

 

Foreldreseminarene er et samarbeid mellom Tjensvoll og Bekkefaret menigheter. Ønsket med 

disse seminarene er at de skal støtte foreldre i foreldrerollen og vi ønsker derfor å belyse 

allmenne utfordringer og å invitere profesjonelle foredragsholdere. Oppmøtet varierer fra 15-65 

personer. For 2010 planlegges det fire seminar. Foreldreseminarene fikk en formidabel støtte 

fra Hillevåg bydelsutvalg på kroner 15 000,- våren 2009. 

 

Vi startet høsten 2009 opp med supersamling for familien. Tanken bak denne er at familier i 

Bekkefaret skal komme, i en travel hverdag, for å spise god middag og å bli kjent. Ønsket er å 

gjøre dette ca 1 gang pr måned. Programmet vil variere fra gang til gang, men vil alltid 

inneholde en bit trosopplæring for barna. 

 

Barne- og familiepresten har i hovedsak ansvar for familiegudstjenestene i Bekkefaret og vi 

har det siste året jobbet mye med liturgi og form for disse gudstjenestene med særlig fokus på 

bruk av flere sanser. 
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BEKKEFARET KFUK- KFUM SPEIDERE 
Årsmelding 2009 

 

Speideråret 2009 har vært et aktivt år. I løpet av året har vi vokst til norges største KFUK-

KFUM speidergruppe med 175 aktive medlemmer 

 

Vi er glad for at vi fremdeles kan opprettholde aktivitet i alle enheter.  Vi har stor stabilitet i 

ledergruppen og vi har fått flere aktive nye ledere. 

 

Turer og leirer i 2009 

 

Å Gruppetur til Vier i mai 2009. 100 deltakere. Kapasiteten er med denne 

deltakermengden sprengt på Vier.  Gruppeleiren ble svært positiv med god stemning blant 

ledere og speidere. Flere familier til lederne ble med hvilket bidro til positivt miljø. Foreldre 

deltok på kjøkken og på utvasking.  På søndagen kom harene inn med familier. Med familier 

ca. 50 stk.  

 

Å Sommertur til Sveits. 45 deltakere.  Mange innsamlingsaksjoner i forkant for å dekke 

kostnadene. Turen var svært vellykket. 

 
Fra sveisturen 

 

Å 4 andre overnattingsturer  

 

Harer 1. klasse   

Ukentlige møter. Dåpsskole for 6 åringer en del av opplegget våren 2009.  

Deltakerantall er 18 stk. Hovedleder er Øyvind T. Østrem.   

 

Oppdagere 2 og 3. klasse   

Ukentlige møter. Høyt deltakerantall med 45 medlemmer.  

Hovedleder: Kjetil Haaland.   
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Stifinnere: 4.-5 klasse    

 Dette året har en hatt gutter og jenter sammen. Ca. 25 medlemmer  

Hovedleder har vært Rune Paulsen.   

 

Vandrerne 6-10. klasse 

Delt mellom gutter og jenter. Guttetroppen har hele tiden bestått av ca. 35 gutter og 4 patruljer.  

Hovedleder har vært: Ole Gabrielsen.   

Jentetroppen består av 15 jenter. Hovedleder: Tone Toftøy Andersen 

 

 

 

Roverlaget - 16-20 år  

Møter jevnlig. Ca. 15 medlemmer. Hovedleder: Alexander Takvam 

 

Annet 

 

Å Styret i speidergruppen har bestått av enhetslederne 

Å Gruppeleder har vært Morten V. Olsen 

Å Kasserer har vært Morten V. Olsen 

Å Revisor har vært Arne Toftøy-Andersen 

Å Gruppeting ble avholdt 8. januar 2009.  

 

Stavanger 10/2-2010 

 

Morten V. Olsen 

Gruppeleder 
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Diakoniarbeidet 
Diakoniutvalget 

Utvalget har bestått av Anne Marie Garpestad, Marit Pedersen, Anne Øygarden Eikill, Kristin 

Torp fra menighetsrådet og Arnhild Smith-Øvland (menighetssekretær). I februar ble den nye 

diakoniplanen vedtatt av menighetsr¬det. 10. november holdt vi kurset òGod ¬ snakke medò i 

samarbeid med Kirkens SOS i Rogaland. Godt frammøte og mange fra andre menigheter. 

Det har vært vanskelig å rekruttere nye medlemmer til diakoniutvalget. 

 

Gudstjenester 

Diakoniutvalget har vært med i planlegging og gjennomføring av diakonigudstjenesten.  

I mai og september ble beboerne på Haugåstunet sykehjem, brukerne på dagsenteret og i 

trygdeboligene ved sykehjemmet invitert til kirkekaffe og festgudstjeneste i kirken. Barna fra 

Barnas Hus, avd. Bekkefaret kirke, sang. 

  

Formiddagstreff 

Det ble arrangert formiddagstreff en gang i måneden til og med mai 2009. Fra og med høsten 

09 startet vi med to formiddagstreff i måneden. Antall fremmøtte har ikke økt slik vi håpet, 

men de som kommer trives godt. En gang i semesteret er det besøk fra Misjonsselskapet 

(NMS). 

 

Samlinger på Haugåstunet sykehjem  

Det er andakt v/soknepresten eller menighetssekretæren på Haugåstunet sykehjem hver tirsdag. 

Det er nattverdsgudstjeneste flere ganger i halvåret, og sykehjemmet blir invitert til 

festgudstjeneste i kirken en gang hvert halvår ï se overfor. Det er ofte mellom 30-35 som deltar 

på andaktsstunden.  Vi er glade for den gode kontakten med sykehjemmet. 

 

Sommertreff 

Det har nå blitt en tradisjon med sommertreff på onsdager fra St. Hans til midten av august. 

Kirkestab og frivillige står sammen om opplegget. Oppmøtet varierte noe men alle som kom 

trivdes. Overskuddet fra disse treffene ble delt mellom misjonsprosjektet òAlle mot aidsò og 

diakoniarbeidet i menigheten. En gang ble overskuddet gitt til arbeidet som Marta 

Hammersland er engasjert i Kuwindaslummen i Nairobi. 

 

Åremålsbesøk, julebesøk og andre besøk. 

Det er besøkstjeneste i menigheten som er fordelt på frivillige og menighetssekretæren.  

Et av målene i diakoniplanen var å få noen nye besøkere. Det målet er nådd. 

 

Det er blitt prioritert å gå på åremålsbesøk i forbindelse med 80-, 90-, 95- og 100 årsdager.  De 

fleste jubilantene får en bok som gave, men vi gir også blomster og lydbøker. Åremålsbesøkene 

blir fordelt på to frivillige og menighetssekretæren, som er den som organiserer tjenesten.  

 

Før jul ble det gitt nærmere 60 blomster til flere i menigheten som trengte en oppmuntring. 

Mange frivillige var med og delte ut disse blomstene. Hver avdeling på sykehjemmet og 

Hillevåg arbeidsgård fikk også en blomsterhilsen. 

 

Det er også en annen besøkstjeneste i menigheten fordelt på frivillige og menighetssekretæren. 
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Pensjonisttur i og utenfor allfarvei i Sandnes  

Dette året arrangerte vi dagstur sammen med Tjensvoll 

menighet og dermed fikk vi også fyllt hele bussen. Det ble en 

flott dag der vi fikk sett og opplevd mye. 

Reiseledere var diakoniarbeider Torill Falch fra Tjensvoll og 

Arnhild Smith-Øvland.  

Dette samarbeidet skal fortsette. 

 

Grønn menighet-komiteen 

I februar startet den komiteen som har arbeidet fram en 

handlingsplan for at Bekkefaret kan bli Grønn menighet. Den 

ble vedtatt i menighetsrådet juni, og før jul fikk vi en plakat 

undertegnet av biskopen og representant fra bispedømmet. I 

oktober feiret vi Skaperverkets dag der hele komiteen var med og hadde ansvar sammen med 

sokneprest Arne Sørås. Solbjørg Engen Torvik, Toralf Hebnes, Arne Toftøy-Andersen og 

Arnhild Smith-Øvland er med i komiteen. 

 

Fasteaksjonen  
 

Tirsdag 31.mars på ettermiddagen/kvelden arrangerte vi en svært vellykket fasteaksjon. Det 

kom inn kr 32 677,50 etter at vi hadde besøkt alle husstandene i menigheten. Vi har mange å 

takke for dette gode resultatet: Konfirmantene gjorde en flott innsats som bøssebærere, og i 

tillegg var også flere voksne med ï både som bøssebærere, utsendere, pengetellere, sjåfører, 

kjøkkenhjelpere og bolle/kakebakere. Flere av de voksne var konfirmantforeldre. Selvfølgelig 

er vi også takknemlig for alle dere givere som ga til det viktige arbeidet som Kirkens Nødhjelp 

driver. Menighetssekretæren er Kirkens Nødhjelps kontaktperson i Bekkefaret menighet. 

 

Misjonsutvalget 
 

Misjonsutvalget hadde i 2009 tre utvalgsmøter i forkant av de tre misjonsgudstjenestene.  I 

januar var det besøk utenfra, 1. påskedag sto Johnny Mydland for stor den av programmet. 

Høstens misjonsgudstjeneste sto MU for en stor del av programmet.  Det var i 2009 en liten 

økning i inntektene til misjonsprosjektet, noe vi gleder oss over.  

 

Julemessa 
 

Julemessa ble arrangert lørdag 28. november. Denne gangen økte vi inntektene betraktelig 

Mange bidro med å lage flotte ting som ble solgt, ved salgsbodene, med åresalget, ved 

kafeteriaen og kjøkkenet og med ansiktsmaling. Mange synes det var flott å tilbringe 

formiddagen i Bekkefaret kirke. Denne gangen var netto overskudd på over kr 63 600. Det er 

en økning på over kr 15 000,- fra året før! Takk til alle som har bidratt til det!  

 

  

I Arboretet 
















